

扶贫扶智扶产业 献计献策促发展

# 崇阳水产局驻村帮扶惠民生

**本报讯** 通讯员熊海良、特约记者汪国文报道:今年来,崇阳县水产局入驻青山镇万村,主动走村串户、访贫问苦,了解村情民意,结合该村实际情况,制定帮扶工作计划,确定帮建任务,积极为该村两委干部建言献策,全身心投入到该村的新农村建设中去。

新农村建设的主体是广大群众本身,为此,该局驻村工作队重点是做好宣传工作,通过发放新农村建设相关资料,悬挂宣传横幅等形式,充分调动了群众参与新农村建设的积极性。配合加强村级干部队伍建设,制定了村干部

上班考勤制度、重大事项集体研究制度、定期学习制度和财务制度,从制度上约束和管理村干部,从而提高了村干部在群众中的威信。

同时,该局投入资金1万余元,配合村里修通了11—15组2公里公路,全村兴建垃圾池20个,引导帮助村民整理和清除房前屋后乱堆乱放的杂物,清理、疏通村庄及周边排水沟、下水道。针对村级长期无办公阵地,群众办事找人难等问题,通过多方筹集资金,县水产局在经费十分困难的情况下资助3万元,该村五务合一办公阵地5月1日正

式竣工,群众办事十分方便。

在帮扶中,该局同村干部多次向县水利局申报该村人畜饮水项目,已经落实专项资金50万元,已于10月10日全部竣工,彻底改变了5个村民小组群众吃水靠肩挑的历史;通过向县水利局争取项目资金6万元,帮助该村修通沟渠1200米,加固河堤1000多立方。引导督促成立一支治安联防队,通过互动互帮互助,把“空巢老人”以其赡养亲属付薪酬的形式就近寄养到条件较好的人家,解决了所有无法养老的“空巢老人”养老难的问题,让空巢老人不空心。与

困难户“一帮一”帮扶活动,帮扶困难户10户,给每户送去现金200元、20斤米、一盒食用油。

针对群众强烈要求村委会成立农业专业合作社的实际。该局围绕城万村蔬菜产业,邀请县农业局农技专家到村开展农技知识讲座3次,并采取行政指导、跟踪服务等措施,引导、鼓励农产品商标注册,推动蔬菜产业经营规模化、生产标准化和销售品牌化,有效拓展蔬菜产品的外销市场,走出一条商标惠农、富农的新路子。目前,农业专业合作社正在申报办理中。

## 白霓镇建新村

20日,崇阳县白霓镇浪口村集中安置点上,数栋徽派楼房装饰一新,新农村风貌初现端倪。

近年来,崇阳大力推进新农村建设,提升农民幸福指数,白霓镇、沙坪镇、路口镇、青山镇等12个新农村建设示范点陆续建成。

特约记者 功频 丽娅 陶然 摄



(上接第三版)一些群众只知道现役部队,不知道后备力量,不了解民兵工作。这些现象直接导致了武装工作难以开展、得不到重视和认可,专武干部的待遇偏低、工作积极性受打击、发展前景受限。二是专武干部进出渠道不顺畅。从目前专武干部选拔配备情况来看,由于当前乡镇普遍缺乏高素质的年轻干部,乡镇党委推荐的专武干部大多年纪较大、文化程度不高,有的甚至没有当过兵,人武部的考察和审定就算不是很满意,乡镇也没有更好的推荐人选,导致很难招到真正爱武装事业、懂武装事业的高素质青年。另外,大学毕业生,大部分不愿意到乡镇工作,有的到了乡镇,但受公务员编制限制,进不了编,仍然留不住,专武干部选拔范围越来越小,不能及时补充,缺乏生机和活力。三是缺乏奖惩机制。我国一直缺乏针对专武干部管理的奖惩法规,地

方上也没有出台具体的奖惩措施。另外,专武干部属地方编制,名义上由地方政府和县人武部共同管理,实际上人事管理由地方党委说了算。武装工作干得好与差不是衡量专武干部职务晋升的唯一标准,干好与干坏一个样,从而导致专武干部工作积极性不高,53.8%的专武干部觉得从事武装工作前途不大,有的专武干部在武装战线上工作了一辈子,工作勤勤恳恳,干了很多实事,取得了不少成绩,但没有得到提拔,退休时还是个普通科员。

二要坚持走从退役大学生士兵中招录专武干部的路子。去年年底,省军区与省委组织部、省编办等部门协商,决定对专武干部招录工作进行改进,从今年起拓宽专武干部的来源,逐步走开从退役大学生士兵中招录专武干部的路子,以确保专武干部的补缺,尽量把更好的人才吸收进专武干部队伍。这项政策

的实施,将对优化专武干部结构、提升专武干部队伍整体素质有着十分重要的意义。经报名、资格审查、笔试、面试等环节,崇阳县最终录取8名专武干部,其中含2名退役大学生士兵,目前这八名同志已经分配到肖岭、沙坪、桂花泉、白霓、铜钟、港口、金塘、高枧等八个乡镇。此项工作的有效落实,将彻底改变崇阳县专武干部缺编、能力素质不够高、缺乏生机和活力等现象,有力推动崇阳县民兵预备役工作健康发展。

三要大力改善专武干部的工作环境。一是要引起领导重视,将武装工作纳入地方政府《年度工作综合目标管理规划》,年底对武装工作进行目标责任制考评,对考评“不达标”的单位和领导通报批评,单位主要负责人不得提拔重用;二是经费要保障到位,将武装工作经费列入年度财政预算,并且随着经济的发展逐年提高,给专武干部发放一定的

“武装工作津贴”;三是要出台奖惩措施,协调政府出台相应的管理规定,对专武干部德、能、勤、绩进行全面考核,将考核结果直接与职务晋升、工资福利挂钩起来,进行相应的奖惩。

三要加大培训力度不断提高专武干部素质。县人武部每季度要组织一次业务学习培训,积极开展经验交流、观摩研讨等活动,使他们掌握民兵预备役政策法规、业务工作方法、军事技能、组织指挥等知识。特别是对新招录的专武干部,要尽快组织业务学习和培训,使他们尽快适应岗位,开展工作。另一方面要注重实践锻炼,对专武干部要敢于大胆使用,敢于交任务、压担子,让他们在执行“急、难、险、重”任务中挑重担。在抢险救灾、重点工程建设、维护稳定、扶贫攻坚和精神文明建设中真正得到锻炼,积累经验,提高做好民兵预备役工作的本领。

## 绝版铺王 问鼎崇阳 不想买 不可能!

崇阳·信达步行街,即买即赚,轻松当老板

部分8年带租约销售,前四年一次性返28%,后四年返32%

二期110-135m<sup>2</sup>华美空间,步行街上的家满足您对家的向往

热烈祝贺中商平价、大地影城抢先签约入驻!

财富专线(0715) 3390899/3392899

项目地址:崇阳天城镇解放路与新建中路交汇处(南县人民医院)

开发商:湖北信达房地产开发有限公司



### 信贷产品介绍

#### 小额贷款

对象:城乡个体商户、农户  
产品优势:无需抵押、手续简单、放款快捷、最快3天可以放款。

#### 小企业贷款

对象:城乡各类企业  
产品优势:额度循环、支用方便,担保灵活、轻松快捷,除利息支出无任何费用和附加产品。

#### 个人商务贷款

对象:经营良好、有固定经营场所的个体工商户、个人独资企业主、合伙企业主和有限责任公司股东  
产品优势:房产、林权抵押、一次

申请、拥有额度,随时提款、手续便捷,条件灵活。

#### 个人房屋按揭贷款

对象:具有良好信用记录和稳定收入来源的客户  
产品优势:手续简便、期限灵活、利率优惠。

#### 个人综合消费贷款

对象:年龄18至60周岁,具有完全民事行为能力的中国公民;以及在中国境内工作一年(含)以上的境外自然人(包括港澳台人士和外籍人士)  
产品优势:房产抵押、期限长、循环支用、贷款方式灵活、用途广泛。

有完全民事行为能力的中国公民,副科级(含)以上的正式编制公务员、事业单位正式编制职工、副团级(含)以上军官;公立学校或当地知名私立学校获得中级以上职称的正式编制老师;获得公立医院主治医师、主管、药师、技师以上技术职务的正式编制医生、医药人员、护理人员、其它卫生技术人员;优质企业正式员工等。

产品优势:手续简单、无需抵押、循环支用、用途广泛。  
办理流程:网点或电话申请—填写申请表—提交资料—接受贷款调查—等待审批—签订借款合同—发放贷款  
咨询电话:3398691、3398011  
咨询电话:3398691、3398011

### 个人业务产品介绍

#### 个人储蓄及汇款

多种存期,存取方便,自动缴费,省心省事。

国内、国际汇款,网络广,产品多,让您享受快捷资金汇划。

#### 邮储银行卡

绿卡通卡(含IC卡):集储蓄、本异地结算、网上支付、境内外刷卡消费、投资理财、对账单等多种功能于一身,将活期、定期、定活两便存款等集中于一张卡上,用一张卡管理个人多个账户资金变动。  
绿卡通VIP卡:季日均金融资产

达到10万元即可办理,可享业务优先办理、部分手续费减免等多项优惠服务。

易商通转账电话、POS机,为广大商户提供方便、快捷、安全的资金归集服务,为广大消费者提供舒心的刷卡结算服务。

信用卡:申请方便,可享受境内外“先刷卡消费后还款”的便利和实惠,随时随地无忧用卡。20至50天免息还款期限由您自由控制,可享受积分回馈优惠。

#### 邮银理财

人民币理财、代理国债、代理基金、代理保险,专业投资顾问、个人定制服务,为您收获未来。

#### 中间业务

代发工资、代收电费、代收社会保费,为企业事业单位客户和个人客户提供方便快捷的缴费和资金结算

## 桂花泉镇为民办实事

筹资150万元解决饮水难

本报讯 记者朱哲、特约记者锦阳、通讯员王建华、饶青才报道:近日,崇阳县桂花泉镇刘家冲水库旁,工人员正在加快修建新自来水厂的蓄水池。

“终于不为用水发愁了,再也不用天天等水吃了!”望着正在兴修的新自来水厂,该泉镇桂花村69岁的村民周牛掩不住内心的喜悦。

城镇居民饮水难是长期困扰桂花泉镇的一个难题,由于水源不足和管网老化,建于上世纪80年代的自来水厂供水能力严重不足,只能分时段对3000多户城镇居民进行供水,群众叫苦不迭。

为解决居民饮水难问题,该镇将

其列入今年必办的实事之一。镇里通过多方筹集项目资金150万元,在桂花村邓家陇建起了新水厂。项目于6月动工,预计年底竣工。

新水厂规划建设蓄水池,集水过滤池各1个,铺设PE管道6500米。采取以引为主、引提结合的方式,引入龙飞村泉门口泉水,提升刘家冲水库水源。目前,引水项目已建成1个蓄水池、1个集水过滤池,正在进行管道铺设前的准备工作。

桂花泉镇党委书记金艳夫介绍,水厂建成后,可辐射该镇官庄村、车源村、横山村等地,解决3000户集镇居民和附近桂花林场、茶场居民饮水问题。

## 崇阳志愿者情暖福利院

本报讯 通讯员杨昀琰、特约记者徐功频报道:“不用谢,这是我们应做的,下次我一定还要来!”11月26日,崇阳县白霓镇福利院的老人挥动着手,向他们的特殊亲人——县牵手美发志愿者道别。

原来,今年8月份,牵手美发老板程勇到白霓探望亲戚,无意得知该镇福利院雇请的理发师因家里有困难,不能及时为老人理发。为此,程勇专程来到福利院,向院长章胜良了解详情,并当即承诺,每月免费为30多位院民理发。

第二天,程勇开着专车,带领6

位理发师为院民理发,并送来了油、米、鱼、肉等3600多元的生活物品。

60多岁的院民丁检富说:“哪晓得这些小理发师手艺还不错,头发理得平平整整,刮胡子手脚轻,刮得又干净。”

院长章胜良介绍,牵手志愿者每月26日都免费为院民理发,还送来鱼肉,不吃院里一餐饭,不给院里添麻烦,对他们感激不尽。

程勇说:“传统孝道是中华民族的美德,能为福利院落的老人做点力所能及的事是应该的,我们将一如既往地坚持下去。”

## 县地税局强化廉政教育

本报讯 通讯员王足良、周巨、特约记者陶然报道:为了进一步增强干部职工的拒腐防变能力,切实做到反腐倡廉警钟长鸣,11月20日,崇阳县地税局组织全体干部职工集中观看了崇阳县电视问政节目、反腐倡廉电教片《为书记—郑培民》和《一个明星区长的堕落轨迹—周良洛受贿案警示录》。

通过观看两部电教片,大家一致表示,今后要以郑培民为楷模,做到权为民用、情为民系、利为民谋,真正用好人民赋予的权力;要从周良洛身上吸取教训,做到廉洁奉公、严于律己,用正确的人生观、世界观改造自己。

## 县工商局再获省级荣誉

本报讯 通讯员柳军霞、特约记者陶然报道:11月20日,崇阳县工商局被湖北省人口与计划生育领导小组评为“湖北省生育文明建设先进集体”。

据介绍,一直以来,该局紧紧围绕计划生育工作目标,切实加强个私流动人口的计划生育管理工作,抽调专人,对食品、药品放心工程监督检查之际,对全县14户避孕药具、性保健品经营单位进行检查,共出动宣传车6台次,散发宣传材料1200份,悬挂横幅5条,制作固定宣传标语4块,召开以协会理事、分会会长、行业组长参加的宣传动员座谈会5次。

崇阳县天城镇新建路代爱云不慎遗失国有土地使用证,共有面地:壹仟柒佰柒拾捌点柒平方米分摊贰拾肆点叁玖平方米,证号:(09)06464号,特此声明作废。

2013年11月25日

### 注销公告

崇阳共赢商贸有限公司(注册42232500014338,住所:崇阳县天城镇商业步行街93号;法定代表人:段文雄;注册资本:3万元)经股东会全体股东决议,拟向公司

登记机关申请注销登记,已成立资产清算组,清算组由段文雄、黄华娇、张伟珍组成,请所有债权人于自注销公告之日起45日内向本公司清算组申报相关债权债务。特此公告。崇阳共赢商贸有限公司

2013年11月25日

服务。

易商通转账电话、POS机,为广大商户提供方便、快捷、安全的资金归集服务,为广大消费者提供舒心的刷卡结算服务。

#### 电子银行

网上银行、手机银行、电话银行,让您不再跑银行,随时随地轻松享受中国邮政储蓄银行7×24小时方便、快捷的金融服务。

#### 短信通知服务

只要您的银行账户发生变动,邮储短信通知业务会在第一时间“通知”你,让你随时随地监控账户资金安全。

邮储银行地址:崇阳县天城镇沿河大道316号(南门天城宾馆对面)